

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 37

MURCIA, 6 DE NOVIEMBRE DE 1944

3.^a ÉPOCA



Equipo del Almansa, vencido en un partido soso por el Imperial murciano.—Carrillo marca el segundo gol del Imperial, haciendo inútil la estirada de Llácer.—Griera, estrenador del Imperial, sonríe satisfecho del resultado, mientras Muñoz, estrenador del Almansa demuestra su disgusto

PALOMOS BUCHONES

Un nuevo y definitivo paso certero hacia la perfecta normalización y reglamentación de este deporte al constituirse la Federación Española de Columbicultura

Damos con el natural alborozo la noticia de haber quedado constituida en Valencia la Federación Española de Columbicultura, encargada de reglamentar y dirigir bajo su seno a todos los aficionados que en el territorio nacional practican este noble deporte al vuelo de palomos buches.

Esta gran novedad, que llena de regocijo a todo buen aficionado a él, viene a ser en muchas de las principales localidades españolas donde se practica como chaparrón beneficioso que fructifica la cosecha de una gran extensión de plantado, levantando ánimos algo decaídos y llevando a los corazones de todos los españoles columbicultores la esperanza de que en un porvenir muy próximo tendremos alcanzado lo que con tantas ansias se ha venido deseando desde tiempos pretéritos.

Existen en España bastantes provincias donde este deporte se practica desde hace muchos años con bastante incremento. Podríamos citar entre ellas las regiones valenciana, alicantina, castellanense, murciana y bastantes más de regular importancia, pero no todas se hallan hoy con los mismos ánimos que antaño se tenían para su expansión. No quiere esto decir que nos encontremos ante un cuadro de regiones donde los aficionados al vuelo de palomos buches sean llamados a desaparecer, ni mucho menos que se vea marcada una total decadencia encaminada a su desaparición.

Nos referimos al mencionar a estas localidades de España donde los ánimos están muy por bajo de años anteriores, a las desilusiones que todo buen aficionado viene soportando día tras día al no encontrar el decidido apoyo que es necesario para practicar este deporte con toda confianza y seguridad, toda vez que no es posible dedicarse de lleno al mismo si se tiene el temor de perder algún día los utensilios con los cuales se lleva a cabo éste. Estos utensilios son sen-

cillamente el propio palomo buche. No puede haber afición segura, ni por tanto expansión sana y noble, si cuando se ha conseguido la máxima aspiración de todo buen columbicultor de llegar a poseer uno o varios ejemplares de la raza, capaces de ser considerados verdaderos campeones, se ve, con la natural sorpresa y desilusión, que otros señores que mal se llaman aficionados, se aprovechan de esta libertad que tiene el palomo en los aires, para cogerlo y hacerlo desaparecer. Unos con intenciones de lucro, otros con el deseo de hacerse de ejemplares sin ir por el camino recto y los más por lo que podríamos llamar envidia profesional del deporte, al no haber podido tener la suerte de que sus palomos sean ejemplares de depurada raza, candidatos a campeones.

Un buen número de Sociedades en España se encuentran faltas de la debida protección necesaria para su expansión. No porque los organismos oficiales dejen de restarles su apoyo en cuanto se refiere a la persecución de los que no observan el Reglamento impuesto por el Decreto de 21 de julio de 1932, sino porque ante sus cualidades de Sociedades deportivas sin la debida dirección superior, se creen casi autónomas y no llegan a poder situarse entre ellas con la debida relación que debiera existir, llevando consigo los consiguientes trastornos de índole interna de difícil subsanación.

Podríamos citar varios casos de Sociedades donde sus componentes siempre están en desacuerdo entre sí por las continuas disposiciones que sus Juntas Directivas se ven precisadas a promulgar para el debido control y reglamentación del vuelo del palomo buche; pero no queremos herir susceptibilidades ni hacer creer que nuestra misión es la de censurar actuaciones, cuando en realidad sólo nos guía el noble deseo de servir de portavoz entre la afición columbicul-

tora de España y en especial de Murcia y su provincia. No obstante, si diremos que los eternos descontentos existen y han existido siempre en sitios donde no se rigen por un acuerdo y orden general superior y que estos descontentos, que nunca están de acuerdo con nada, no se ven por sitio alguno cuando llega el momento de que demuestren la razón de sus quejas, al pedírseles que participen de lleno en la dirección de cada Sociedad en su régimen interno.

Por ello, todo buen aficionado desea grandemente que esta Federación que ha quedado constituida para regir los destinos de todas las Sociedades deportivas de Columbicultura, empiece cuanto antes sus trabajos para normalizar la práctica de este deporte y conseguir lo que se desea para caminar sin preocupación alguna por los senderos de esta afición.

Felicitemos por ello a los aficionados que con tan buen criterio han trabajado por la implantación de la Federación Española de Columbicultura y dedicamos un saludo cordialísimo a sus dirigentes en nombre de toda la afición murciana en la persona de su presidente, don Ramón Fontello Barrés, persona ésta en quien todos los deportistas columbicultores tienen depositada su máxima confianza para el feliz logro de sus aspiraciones deportivas.

RAPAZO

Carnicería **ALCAZAR**

Moratilla
BICICLETAS
MURCIA

FUTBOL EN LA CONDOMINA

EL DOMINGO 12 DE NOVIEMBRE DE 1944

C. D. Castellón - Club R. Murcia

¡No deje de presenciar este interesante partido!

A las 4 de la tarde

DEL DEPORTE MURCIANO

Galería del REAL MURCIA C. F.

EX-PRESIDENTES



Luis Pardo Fernández

Figura relevante del balompié local desde el año 1924, en que carente Murcia de un Campo de deportes, por expropiación del de la Torre de la Marquesa, acometió la empresa de construir uno nuevo junto a la Plaza de Toros, que hoy constituye un magnífico estadio, denominado Campo de la Condomina, por el lugar que se encuentra emplazado.

Todavía recordamos aquellos meses primeros del año citado, en que se daban cita, para seguir de cerca la marcha de las obras, todos los viejos y nuevos aficionados murcianos, que tanto temieron por la desaparición de un deporte en nuestra capital. Don Luis Pardo, y un grupo de amigos, que le secundaron en las arduas tareas de aquellos momentos, colocaron la piedra más firme, sobre la que había de asentarse el balompié murciano.

Tuvo lugar con la mayor solemnidad la inauguración del terreno y parte del graderío de preferencia, el 24 de diciembre de 1924, con un encuentro entre el Marlinenc de Barcelona y el Real Murcia, y merced a la gestión personal del señor Pardo, cuidó de la preparación del primer equipo, ocupando además el eje de la delantera en algunos encuentros el futbolista internacional inglés Mrs. Thomas W. Tompson.

Durante la presidencia del señor Pardo, se bordó la bandera del Club por un grupo de distinguidas admiradoras del Murcia, entre las que figuraban en lugar destacado sus hijas, especialmente Josefina, que fué la madrina del Campo.

Se celebraron durante el tiempo de su actuación 85 partidos, de los cuales el equipo ganó 57, empató 17 y perdió 11, no pudiéndose ofrecer un mejor balance, tanto en el orden económico como en el deportivo, ya que consiguió interesar en estas cuestiones deportivas, a muchas personas de relieve y posición económica que habían estado totalmente apartadas de ellas, y en algunos casos, enfrente de las mismas.

Por aquella época actuaban en el Murcia, Yusep, Pagán, Pepe Pardo, Montoro, Mateu, Larger, Marcos, Arifio, Zamorita, Sebastián Servet, Ricardín, Roselló y Ortíz, entre otros elementos, y todavía recordamos los aficionados aquellas tardes triunfales de los años 1924, 1925 y 1926, en que el nombre del Murcia corrió por las esferas de-

EX-JUGADORES



Enrique de la Plaza Echenique

Comenzó su vida deportiva jugando en el infantil del Breten y en el Athletic, desde donde pasó al Murcia F. C., en cuyas filas se destacó bien pronto como uno de los jugadores más completos y peligrosos delante de la portería contraria.

Poseía un «dribling» perfecto y un chut potentísimo que le hizo acreedor a desempeñar durante largos años el puesto de delantero centro del equipo local.

Actuó en muchos partidos como primera figura, y recordamos sus soberbias actuaciones en Cartagena, La Unión, Lorca, Aguilas, Alicante y Murcia.

Gran organizador, ha desempeñado muchos cargos deportivos, recordando, entre otros, el de Vicepresidente del Real Murcia, cuando desempeñaba la Presidencia Antonio Fontes, y en cuya fecha nos visitaron equipos de la categoría del Nuremberg de Alemania, el Palma de Mallorca y el Español de Barcelona.

Actualmente es Tesorero del Colegio de Arbitros de Fútbol de Murcia, y del Tiro Nacional de España (Delegación de Murcia), árbitro excedente y Secretario de Redacción de nuestro Semanario.

EL RECREO

NUEVO SALON DE BILLARES
Mesas nuevas — Modelo 1944
GRAN SERVICIO DE CAFE BAR
Cervezas, aperitivos, café y licores
Instalado en la calle de Aljezares
Junto a la Secretaría del R. Murcia
Antiguo "Rocío".—Murcia. Tel. 1291

portivas, mereciendo las actuaciones del equipo los más elogiosos comentarios.

En el año 1924, se le regaló la insignia de brillantes del Club,

Puede considerarse la gestión rectora de don Luis Pardo, al frente del Real Murcia, como la tercera época, y una de las más brillantes de nuestro deporte favorito, y al traer su nombre a estas columnas nos cumple hacer resaltar su prestigio y el agradecimiento que le debe toda la ficción regional.

AFICIONADOS



José Barnés García

Es José Barnés García uno de los deportistas más conocidos en Murcia y de más brillante historial.

En el año 1915 ya se conocían en Murcia las actividades que en Barcelona tenía nuestro paisano, ya que se ocupaba preferentemente de todo lo que con su patria chica se refería.

Cinco años perteneció a la Directiva del Real Club Deportivo Español, al que dedicó sus primeros entusiasmos deportivos, dándose el caso de que este Club que contaba solamente con 200 socios, durante su actuación de Secretario en el mismo, se elevó a 7.000, siendo la labor personal de Barnés la que más contribuyó a ello. En la referida Sociedad llevó y consiguió, en aquella época, el traspaso del célebre guardameta internacional Ricardo Zamora, desde el Barcelona a este Club, así como otros jugadores que completaron el magnífico cuadro que tuvo dicha Sociedad.

Perteneció a la Federación Catalana de Atletismo, en la que hizo una gran labor, impulsando diferentes pruebas atléticas con el aplauso de toda España.

Representó al Español en la Federación Catalana, y a ésta y a la murciana en las Asambleas nacionales.

Fué directivo de un modesto Club perteneciente a su oficina, titulado «Ferrovianos del Norte», de donde salieron Ventolrá, Solé, etc., ofreciendo este último al Murcia por 175 pesetas mensuales.

Era el delegado del Murcia en Barcelona para la adquisición de jugadores y todo el material bueno que nuestro equipo ha tenido se debe a su intervención, sin cobro de prima alguna. También fué corresponsal de MURCIA DEPORTIVA en la capital catalana, en donde se conocía este Semanario tanto como los deportivos catalanes.

También formó parte de la redacción del gran bisemanario gráfico «Aire Libre», que fundó Alberto Martínez Fernández «Juan Deportista».

Es árbitro de fútbol, y actualmente directivo del Real Murcia de los que hacen una labor positiva, y Presidente del Imperial; posee la insignia de brillantes del Real Murcia.

Como compañero de redacción, como deportista y como amigo nos complacemos en publicar su retrato.

En un buen partido, vence el OVIEDO al VALENCIA

OVIEDO, 5.—Con un lleno imponente se jugó el encuentro Oviedo-Valencia en el campo de Buenavista. A las órdenes del catalán Cruella, los equipos se alinearon así:

Oviedo: Argila; Tamayo, Pena; Granda, Diestro, Sirio; Antón, Alcalde, Echevarría, Goyin y Emilín.

Valencia: Eizaguirre; Pechuán Juan Ramón; Monzó, Iturraspe, Llacer; Epi, Hernández, Igoa, Asensi y Gorostiza.

Puesta la pelota en juego avanza el Oviedo, y Monzó comete una falta contra Emilín, que el árbitro castiga. La tira Emilín directamente a gol y el portero valenciano hace una gran parada.

El Valencia intenta acercarse a la puerta del Oviedo, pero surge la línea media azul, que tiene una actuación formidable, sin duda la clave del triunfo del equipo asturiano.

Apoiados en la línea media, los delanteros ovetenses se lanzan sobre la puerta de Eizaguirre, obligando al Valencia a replegarse, haciéndolo ordenadamente, dando una sensación de seguridad magnífica.

A pesar del dominio, Eizaguirre interviene pocas veces, porque los defensas no dejan hueco libre a los delanteros locales para tirar a gol.

De vez en cuando, el Valencia ataca por sus extremos y Gorostiza se cuele peligrosamente, interviniendo e debutante Tamayo, con acierto en varias ocasiones.

El árbitro se ve en la necesidad de amonestar a Monzó porque agarra constantemente a Emilín, para que éste no se le escape, ya que el extremo izquierda ovetense es el hombre más peligroso de los locales.

A la media hora de juego hay un avance profundo de la delantera ovetense con centro de Antón que Emilín recoge con la izquierda pasando el balón a la derecha y disparando un tiro imponente que se cuele en la meta valenciana por un ángulo.

El gol ha sido verdaderamente formidable y la ovación es enorme.

Sigue jugando el Oviedo sobre la puerta de Eizaguirre.

En un avance rapidísimo de Igoa se malogra un gol casi hecho, pues batido Argila, el balón se estrella en el larguero y sale al centro del campo.

El portero del Oviedo hace dos buenas paradas y Emilín avanza ra-

pidísimo, y cuando el balón había salido fuera, centra sin que el árbitro señale la falta. La pelota es recogida por Antón que tira sobre la puerta y Echevarría empalma batiendo a Eizaguirre, que fué el segundo tanto local, protestado por los jugadores del Valencia.

Cinco minutos después termina el primer tiempo.

La segunda parte es de una lucha constante de uno y otro bando con dominio alterno. Tan pronto el balón está en la puerta de Argila como en la de Eizaguirre, y los dos metas intervienen continuamente.

Alcalde pierde un gol casi hecho y Echevarría estrella el balón contra el poste.

Cuando faltan cinco minutos, un centro de Gorostiza lo remata Igoa, de cabeza, pero el balón pasa por encima del larguero.

Con el resultado de dos a cero, favorable al Oviedo, termina el partido. Cruella hizo un arbitraje regular.—Mencheta.

Pobre victoria del Madrid

MADRID, 5.—En el estadio Metropolitano, con lleno rebosante, se celebró el partido entre los eternos rivales Madrid-A. Aviación, que terminó con el triunfo de los madridistas por uno a cero.

A las órdenes del astur señor Fombona presentaron los equipos las siguientes alineaciones:

Madrid: Bañón; Clemente, Corona; Moleiro, Ipiña, Huete; Castivia, Rafa, Barinaga, Muñoz y Ellices.

A. Aviación: Ederra; Riera, Aparicio; Gabilondo, Germán, Machín; Adrover, Amestoy, Taltavull, Campos y Vázquez.

El encuentro ha sido monótono por ambos bandos, careciendo sus delanteras de falta de tiro.

A los diez minutos de comenzado el encuentro, el medio atlético Machín se lesiona y tiene que permutar su puesto con el extremo Adrover. La delantera atlética, desde este momento queda deshecha y no liga una sola jugada. El primer tiempo transcurre sin ninguna jugada digna de mención sobre las puertas, dadas las actuaciones magníficas de los dos trios defensivos. Solamente son dignas de destacar dos jugadas creadas por el interior Campos, que lanza

dos magníficos cañonazos, siendo detenidos de forma magistral por el meta Bañón, cuando los goles parecían seguros. El meta madridista recibe una gran ovación.

Con empate a cero termina la primera parte.

En la última mitad, el dominio, aunque ligero, corresponde al equipo blanco, pues entra en juego su línea media, siendo Moleiro el mejor hombre sobre el terreno y el medio que sirve a la perfección a la delantera, desaprovechando ésta todos los servicios que le envían sus medios al llegar a la defensa contraria.

Hay un golpe franco cerca del área blanca, que es tirado por Gabilondo, y Campos, de manera maravillosa, remata de cabeza, pero Bañón coge la pelota en el mismo ángulo, cuando ya parecía el tanto seguro.

Hay varias jugadas creadas por el extremo Castivia que no son aprovechadas por su delantero centro ante la poca efectividad de tiro sobre la meta.

Seguidamente hay otro gran tiro de Campos, que en igual forma resuelve el portero blanco.

Cuando faltan quince minutos para finalizar el encuentro, el preparador rojiblanco ordena a Machín, que se encuentra de extremo completamente nulo, que pase a la media para formar otra vez la delantera completa. Hay varias arrancadas de los atléticos que son disueltas con gran facilidad por el meta Bañón, que tiene una lucidísima tarde.

Faltando 12 minutos para acabar el partido y se espera un resultado a cero, el Madrid se encarga de inaugurar el marcador por medio de su interior Rafa, al recibir un gran centro de Castivia a una jugada de Moleiro, que es rematada por el interior, a media altura, sin que Ederra pueda evitar el primero y único gol de la tarde.

Desde este momento, el equipo blanco se dedica a echar balones fuera, y el Atlético se muestra desconcertado, no sólo en el ataque, sino que tampoco sabe defenderse, y sus contrarios logran sacar dos córners en los últimos minutos, que son disueltos con facilidad por el trío defensivo de los aviadores.

Con uno a cero a favor del Madrid termina el partido.

ESTUDIE EN UN CENTRO DE RECONOCIDO PRESTIGIO.
ACUDIENDO A NUESTRAS AULAS, SE CAPACITARA DE UNA MANERA
PRACTICA PARA LA PROFESION MERCANTIL.
CLASES ESPECIALES PARA SEÑORITAS

Academia Cots

El Atlético de Bilbao sigue en cabeza

BILBAO, 5.—En el campo de San Mamés, con una gran entrada, se ha celebrado el partido Atlético-Co-

La primera parte fué realmente vulgar, y el Gijón se dedicó únicamente a un juego de destrucción, mientras que el Barcelona, especialmente la delantera, no llegaba a cazar y a realizar jugadas que pudieran dar un resultado eficaz.

En la segunda parte hubo un cuarto de hora de gran juego por parte de los azulgrana, que les valió los dos únicos tantos de la tarde, permitiéndoles seguir el juego con menos preocupaciones, por lo cual en esta fase fué el Gijón el que llevó la iniciativa, pero sin lograr un resultado apetecido.

Por el Barcelona destacó la zaga y en la delantera la labor de Escolá. —En el Gijón sobresalió la actuación de Tamayo en la media y de Tamargo en la delantera, bien secundados por sus demás compañeros de línea.

Como hemos dicho, en la primera parte no funcionó el marcador, lanzándose dos córners contra la portería visitante.

A los cinco minutos de la segunda fase en un avance del ataque local, Escolá remata un pase retrasado de Basilio y Héctor no consigue bloquear el balón, acudiendo Bravo, muy oportuno, para fusilar el primer tanto de esta segunda parte.

Dos minutos más tarde, César recogió un centro de Sospedra y, algo distante de la portería, lanza un chut por alto y al ángulo que llega a las mallas, ante la sorpresa del portero, que confió demasiado en que la pelota salía fuera.

Poco más tarde se registran unos momentos de peligro ante la puerta del Barcelona, en los que se destaca la labor de Tamargo y de Sansón, pero la actuación de Velasco y de la defensa atajan el ataque, por lo que no varió el tanteo.

En esta parte se lanzaron un córner por cada equipo.—Mencheta.

ruña, que terminó con la victoria del equipo bilbaino por cinco a dos.

Arbitró el señor Escartín, alineándose los equipos en la forma siguiente:

Coruña: Acuña; Pedrito, Portugués; Meira, Bienzobas, Caballero; Viso, Guimerans, Sánchez, Vigo, Lezama y Marquinez.

Atlético: Lezama; Bergareche, Ocejá; Ortiz, Bertol, Nando; Bilbao, Mugarra, Zarra, Albizúa y Gainza.

Los jugadores coruñeses llevaban un lazo negro en el brazo en señal de duelo por la muerte del hermano de su extremo derecha, Viso.

Hay varios avances sobre ambos campos, en uno de los cuales un gran tiro de Zarra es detenido magníficamente por Acuña.

Avanza el equipo gallego y Marquinez lanza un tiro que sale rozando el larguero.

Después de un córner contra el Coruña, hay una bonita combinación de la delantera bilbaina, pasando Bilbao, de cabeza, a Zarra, el cual, también de cabeza, consigue el primer tanto, a los 17 minutos.

Reacciona el equipo gallego y logra dos saques de esquina contra el Atlético, sin consecuencias.

A los 25 minutos se lesiona el medio derecha del Coruña, Meiras, que es retirado del campo para no volver a reaparecer.

A los 26 minutos, una situación peligrosa ante la puerta del Coruña la remata Albizúa, enviando el balón a las mallas, logrando así el segundo tanto bilbaino.

El Atlético juega bastante adelantado, y a los 32 minutos, un avance de la delantera coruñesa coge a la defensa bilbaina desprevenida, lo que permite a Viso lanzar un centro, que coge a Marquinez completamente descolocado. El extremo izquierdo coruñés tira con mucha habilidad y marca el primer gol para su equipo.

Cuando estaba terminando el primer tiempo se lanzó un golpé franco contra el Atlético desde fuera del

área. Hay algún barullo en las inmediaciones del marco local, pero al fin se despeja la situación.

Insiste el Coruña en sus ataques y un fuerte tiro de Lezama lo desvía con apuros a córner el portero bilbaino, y hasta el final sigue dominando el equipo visitante, aunque no consigue el gol del empate.

Sigue dominando el Atlético, pero con poca profundidad. A los 12 minutos hay un barullo formidable ante la portería forastera, produciéndose varios remates que no entran en el marco. Por fin tira desde lejos Bertol, y Zarra hace resbalar el balón sobre su cabeza consiguiendo así el tercer tanto bilbaino.

A los 22 minutos, y en un avance bilbaino, Albizúa tira desde lejos y logra el cuarto gol atlético.

Dos minutos más tarde, y en un córner contra el Atlético, el extremo izquierdo Marquinez logra llevar la pelota a la portería bilbaina, haciendo así el segundo gol coruñés. Marquinez ha salido lesionado del trance, resintiéndose en resto del partido.

Luego, hasta terminar, se sigue jugando con ligera tendencia favorable al Atlético.

Poco antes de finalizar hay un tiro de Albizúa a dos pasos de la meta que sale fuera y otro de Zarra, que para Acuña.—Mencheta.

De nuestro concurso

—o0o—

De cuatrocientos catorce concursantes, doscientos cincuenta han dado el empate del Murcia en Granada y ciento diecisiete la victoria del Imperial, pero solamente uno ha acertado los resultados exactos, o sean Granada, 1; Real Murcia, 1; e Imperial, 2; Almansa, 0.

Han acertado el resultado exacto del Granada-Murcia los siguientes concursantes: don Jesús Fernández Alamo, de Murcia; don Juan del Aguilera Corbalán, de Espinardo; y el resultado exacto del Imperial-Almansa los siguientes: don Juan Vidal Espinosa, don Miguel Pellicer Carrasco, don Fernando Nicolás López y don Blas López Marín, de Murcia, y don Angel Pérez García, de Espinardo.

El único concursante que ha acertado y el cual podrá pasar por nuestra Redacción, calle de Acisclo Díaz, Casa "José Antonio", del sábado próximo, de diez a doce de la mañana, para recoger el premio, consistente en una botella de ANIS DULCE "CATEDRAL" y otra de GRAN LICOR "CATEDRAL", de Alcantarilla, es don Manuel Periago González, que reside en Lorca, calle Mayor Arriba, número 16.

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

Días 10, 11 y 12 noviembre: ¡Sensacional acontecimiento de arte!

GRAN COMPANIA DE OPERA ITALIANA

VIERNES, 10:

OTELLO

Cristóbal Altube y María Lisson

DOMINGO, 12 (tarde):

Madame Butterfly

Francisco Menen y María Lisson

SABADO, 11:

MANON

Pablo Civil y Mercedes Capsir

DOMINGO, 12 (noche):

CARMEN

Pablo Civil y Angela Rossini

PROCEDENTES DE LA SCALA DE MILAN

HOY, LUNES, QUEDA CERRADO EL ABONO

El R. Murcia consigue no contra el Barcelona al

REAL MURCIA

Trias

Telechias - Novo

Castro - Mesa - Narro

Domenech, Bescós, Portilla, Morera, Tito

GOLEADOR:
Portilla

Un empate que pudo ser una victoria si Domenech hubiera dado más impulso a su colocado penalty

GRANADA, 5.—(Crónica especial para MURCIA DEPORTIVA).—Con lleno y dirigido por Vilalta se ha celebrado esta tarde el encuentro Real Murcia-Granada que había despertado gran expectación por la buena situación del equipo visitante que figuraba y sigue figurando por encima del equipo local en el cuadro de clasificación.

Ayudan a Vilalta jueces de línea de su Colegio.

El capitán del Granada hace entrega al del Real Murcia de un banderín como recuerdo de su primera visita a Los Cármenes en Primera División.

Empieza el partido con ligero dominio local, castigándose al Murcia con golpe franco por falta de Novo y el balón rebota en la barrera de jugadores, saliendo a córner que, tirado por el extremo derecho alto y sobre puerta es bloqueado por Trias muy bien.

Sigue el dominio granadino y en una internada del ala derecha local Trias salva en una situación apurada de su meta un gol de forma inmensa.

Hay otro córner contra el Murcia que es despejado por Trias.

Nuevo córner contra el Murcia y Trias despeja de puño.

Sigue dominando el Granada y hay otro córner contra el Murcia, el cuarto, que remata Trompi luciendo nuevamente Trias en formidable parada.

Reacciona algo el Murcia y lleva el juego hacia el centro del campo y luego a los dominios del equipo local.

En una internada de Domenech, éste, luego de burlar al medio izquierdo, centra muy bien acudiendo al remate Morera y Tito, enviando este jugador el balón fuera inexplicablemente y perdiendo la primera ocasión de marcar para su equipo.

Producto del dominio del Murcia es el primer córner contra el Granada, que lo tira Domenech bien, pero que no tiene consecuencias.

Se endurece el juego por parte del equipo local, pero el Murcia no se amedrenta por ello y juega con tranquilidad contrarrestando su línea media la velocidad que imprimen los contrarios a sus jugadas.

P E R E Z M I R A L L E S
:—: SASTRE :—:

Hay un ligero peloteo en el centro del campo y vuelve el Granada a internarse en los dominios de Trias.

Hacia los treinta minutos de juego, Acedo en jugada personal llega cerca del marco y chuta, Trias rechaza flojo y el mismo jugador con la mano lleva el balón a la red, pero el árbitro anula el tanto y castiga la falta.

Vuelve a revestir caracteres de dureza el juego desplegado por el Gra-



M E S A
que hizo
un buen
partido en
su reaparición

nada, pero ahora el Murcia le da la réplica y el árbitro paraliza el juego,

P I N T O R
T O R R A L B A
Rotulación artística - Pintura toda
Madre de Dios, 19 MURCIA

llama a los capitanes al centro del campo y les amonesta seriamente.

Al bajar un poco la dureza del juego, el Murcia pasa a dominar, ligando algunas buenas combinaciones ante el marco local, debido a la profusión de balones que la línea media murciana envía sobre la portería del

P E R E Z M I R A L L E S
:—: PANERIA :—:

Granada, especialmente Mesa, que está insuperable y Narro, que le sigue en méritos.

Vuelve a neutralizarse el juego y Aparicio hace una rápida internada, perdiendo inexplicablemente un gol hecho.

Otra internada de la delantera local que se traduce en un potente chut de su interior izquierdo da ocasión a

Manufacturas de piel en general
Adolfo SOLANO

Isabel la Católica, 13.—Teléfono 1685
Apartado de Correos, 153.—MURCIA

El mejor vino de Jumilla lo encontrará en

«EL REFUGIO»
CASA SERNA
frente al Matadero-Murcia

GRANADA

1

que Trias vuelva a realizar una gran parada.

Sigue el juego en el centro del campo y es ahora Domenech quien consigue internarse y burlar al medio izquierdo, centrando algo largo pero muy bien y perdiéndose el remate por llegar Tito tarde.

Termina la primera parte con juego nivelado.

Al iniciarse la segunda parte, el Murcia ataca con grandes bríos presionando insistentemente sobre la puerta de Floro.

Se origina un córner contra el Granada y Domenech lo bombea maravillosamente sobre la puerta, entrando Portilla oportuno al remate y marcando el gol del Murcia de un magnífico cabezazo. Van tres minutos de juego.

Se rehace el Granada al ver perforada su puerta y presiona insistentemente, pero el trío defensivo muy eficaz ayudado por Mesa contienen todos los ataques y logran mantener la ventaja conseguida.

Hay un verdadero momento de apuro para la portería forastera motivado por la intensidad del dominio local en el que Galvany dejándose caer hacia atrás remata un centro saliendo el balón por encima del larguero a pocos centímetros de él.

Nuevamente se producen alternativas en el juego y hay un nuevo córner contra el Murcia que no tiene consecuencias.

Galvany se hace con el balón y burla a varios murcianos, pasa a Acedo y Trias se arroja a los pies de este jugador, pero no puede evitar que el balón llegue a las mallas y sea el gol del empate conseguido a los veinte minutos de juego.

Se rehace el Murcia y pasa a dominar nuevamente y un fallo de Millán a dos metros de la uerta es desperdiciado por Tito quien falla el re-

:—: ULTIMAS NOVEDADES :—:
P E R E Z M I R A L L E S

CARMENES

Tralazar el punto perdido Trancárselo al Granada

GRANADA C. F.

Floro

Millán - González

Nicola - Rey - Sierra

Aparicio, Trompi, Acedo, Galvany, Más

Se impone una reforma en la delantera murciana,
para su mayor profundidad

GOLEADOR:

Acedo

PEDRO GUARDIOLA

BAR

Marin-Baldo, 2. Tel. 1854

MURCIA

ACTUACIONES

El mejor, sin discusión alguna: Trias. Sus paradas magníficas por alto y bajo han contribuido de una manera principalísima a la igualdad y aún en el gol que le marcaron se arrojó con gran valentía y decisión a los pies de Acedo.

La pareja defensiva ayudó eficazmente a su portero y estuvo muy bien.

En la línea media Mesa, que hacía su reaparición en el Murcia y por tanto jugaba su primer partido con él en la Primera División, realizó un gran encuentro, siendo el verdadero contenedor de los embates del Granada y el mayor alimentador de cuero a sus delanteros.

Narro contribuyó grandemente a la resistencia opuesta al Granada y a los avances de sus compañeros, secundando muy bien a Mesa.

Castro, no tuvo su tarde, pero luchó con verdadero tesón y cumplió.

En la delantera fracasó rotundamente Tito I por sus indecisiones y

P E R E Z M I R A L L E S
:—: LE VESTIRA :—:

Sastrería Pedregal

Puerta Orihuela, 59

MURCIA

poca velocidad. Morera también estuvo jugando en el terreno de nadie y con mucho miedo. Portilla poco asistido de sus interiores no hizo mucho y estuvo bastante descolocado. Bescós muy pesado y lento y Domenech fué el único que quedó bien. Por su lado vinieron los momentos de peligro y las internadas más frecuentes. El único jugador en la delantera que estuvo a la altura de sus compañeros en las otras líneas fué el veterano Domenech.

El árbitro señor Vilalta muy bien, con energía e imparcialidad, consiguiendo hacerse con un partido que se le presentaba de muy mal cariz por el endurecimiento del mismo que supo cortar.

:—: BUEN GUSTO :—:
P E R E Z M I R A L L E S

mate y otra oportunidad de marcar.

Se produce luego otro córner contra el Murcia y el balón llega bombeado a la portería pero Trias, en un salto enorme, hace una parada magnífica.

Nueva parada de Trias a nuevo córner.

Faltan pocos minutos para terminar y el Murcia se ve acosado por el Granada.

Casi todos los jugadores están cerca de la portería murciana, pero como el repliegue del Murcia es únicamente el imprescindible, los despejes de la defensa o de Mesa son recogidos por los interiores que los llevan al terreno local y cuando faltan pocos minutos para terminar el partido, en una de estas internadas del Murcia, Bescós lanza un fuerte chut estando Floro batido en el suelo y González para el balón con la mano cuando éste iba a la portería.

El señor Vilalta pita el penalty.

Hay verdadera emoción en el campo. Domenech se encarga de ejecutar el castigo, pero el chut que va muy colocado le sale flojo y Floro en estirada inmensa consigue hacerse del

VISITE USTED A

P E R E Z M I R A L L E S
balón evitando la derrota de su equipo.

Aún se produce una reacción en el equipo local que se vuelca nuevamente sobre la portería del Murcia, y faltando muy poco para terminar es Trias el que evita la derrota, nuevamente, a su equipo al detener por bajo un fuerte tiro raso y bien colocado de Trompi.

Pocos segundos después, el árbitro señala el final del partido.

G U T I E R R E Z

NOVEDADES EN PAÑERIA

ALTA SASTRERIA

Platería, 14

MURCIA

Debe reorganizarse la delantera

Por **A N Y L**

Al conocerse el resultado obtenido por el Murcia en Los Cármenes, el entusiasmo se manifestó ampliamente en todas las peñas deportivas y bares.

Se daba como difícil el encuentro de hoy para el Murcia y sin embargo había la impresión de que se lograría puntuar.

También habían opiniones encontradas sobre las alineaciones que debieran haberse opuesto al Granada.

Hay muchos partidarios de la delantera que hasta el día del Barcelona desde la expulsión de Portilla ha defendido los colores del Murcia, pero también los hay por la alineada hoy.

Pero al saberse en Murcia la actuación de esta delantera vuelve a quedar sobre el tapete la reorganización de ésta, pues aquellos que con

más afán la defendieron han pasado a ser sus mayores detractores.

Analizando los elementos que han formado hoy la delantera vamos a intentar hacer un poco de luz y dar también nuestro "cuarto a espás".

Domenech. Desde luego, este veterano jugador, que con tanta regularidad viene actuando bien en un extremo como en el otro, se hace insustituible de momento, bien a la derecha o a la izquierda.

Bescós. Si, como se nos ha informado en nuestra crónica especial ha realizado un juego lento, puede ello tener dos motivos: Que siga aún pesado por exceso de grasa, cosa que creemos no es posible por las ya perdidas, o por que sea en realidad un jugador lento en la realización de sus jugadas.

(Continúa en la página siguiente)

Debe reorganizarse la delantera

(Viene de la página anterior)

Ei es por exceso de grasas, o tal vez por falta de entrenamiento o acoplamiento, puede ello tener arreglo, pero desde luego sin comprometer el porvenir del Murcia y con ello los resultados de los partidos en que se alinie a este jugador.

Si es lentitud habitual en él, hay que eliminarle definitivamente.

Así pues de una forma u otra abogamos por su exclusión del cuadro atacante murciano. No obstante, esperamos el informe del entrenador señor Bonet, por haber presenciado el partido y ser más conocedor del momento por que atravesase este jugador para definitivamente clasificarle de una forma o de otra.

Portilla. Descolocado y flojo. Esta es la impresión que hemos sacado de las informaciones adquiridas. Tiene facultades como rematador. No es creador de juego, pero sí un fácil rematador. Ahora bien, su descolocación hoy puede deberse a dos causas: a su ausencia durante cinco jornadas del cuadro murciano y por ello a su falta de acoplamiento o a la carencia absoluta de ayuda en sus interiores que le obligaran a descolocarse frecuentemente en busca de balones que todos sabemos que no es capaz de conseguir. Ambas causas pueden ser eliminadas definitivamente. La primera mediante partidos, la segunda mediante la colocación a su lado de dos interiores que realicen el juego apropiado para que Portilla pueda ser el rematador fácil que necesita el Club, puesto que los goles son los que dan los puntos y no debe importarle al Murcia quien los ejecute y aquellos interiores que jueguen para el mayor lucimiento de Portilla deben pensar que la crítica que todo lo pone al desnudo sabrá siempre resaltar cuando aquellos goles marcados por el delantero centro han sido creados por tal o cual jugador, y debe sacrificar su propia iniciativa a la de quien todos sabemos que su única cualidad es la de rematar con bríos. Caso contrario debe ser eliminado totalmente de la delantera hasta tanto que aprenda a crear juego, cosa que creemos bastante difícil. Si su flojedad se debe a falta de peso que se le descansa hasta que adquiere el necesario.

Morera. Jugador inteligente, fácil realizador de juego, gran rematador, muy fino y efectista en sus jugadas, pero con mucho miedo por delante y con una desgana de jugar de vez en cuando que le hacen bajar muchos

enteros y que le anulan sus brillantes facultades. En su puesto de interior izquierdo, si él quisiera, o si la Directiva le llamara al orden amenazándole con la exclusión del quinteto atacante, puesto que hay más interiores en el Murcia, puede, indudablemente ser un gran ayudante de Portilla, pero, tiene que quedar o lo otro.

Como delantero centro ha demostrado en algunos partidos mucho arrojo y ya le creíamos curado de su enfermedad, pero en La Condomina en la última jornada nos demostró que cuando hay una pareja defensiva que va a por todas él no va a por ninguna. Así pues, creemos que dadas las características de este jugador y las de Portilla, podrían si quisieran uniendo a ellos otro interior que profundizase, una tripleta central maravillosa.

Tito I. Achacamos sus fallos a falta de entrenamiento y a aquello que todos conocemos ya en este jugador: hace lo difícil y se le escapa lo fácil. Desde luego Tito I sin su sprín y oportunismo no es el extremo que el Murcia necesita. Deberá entrenarse concienzudamente para controlar debidamente sus facultades actuales, pues to que está alejado del césped bastante tiempo y todos sabemos las causas de su baja forma originadas du-

Beberá el mejor vino de Jumilla en

CASA «EL YERVERO»

de JESUS LOPEZ ARAGON

Próxima apertura

CALLE DE ALFARO

(ANTIGUA BODEGA CHAMONES)

rante el pasado verano. Así pues, hasta que por el entrenador no se le de la conformidad de la plenitud de sus facultades físicas, imprescindibles para que sus internadas sean lo rápidas que se precise, no debe ser alineado en el equipo murciano, pese a las oponiones de cuantos defiendan su inclusión.

Planteado el problema en esta forma vemos que de los cinco alineados contra el Granada, sólo tres pueden ser aprovechables y esto después de que informe el entrenador.

Y ahora viene la segunda parte. ¿Quénes pueden cubrir los huecos?

Vamos también a intentar dar nuestra modesta opinión fundamentada en realidades.

Interior, derecho: Martínez. Es Martínez un jugador realizador también pero no al estilos de Morera, no; con estilo propio, que sabe llevarse el balón pegado a la bota y que aunque su aspecto exterior cuando se le ve por la calle no lo demuestra, tiene una resistencia suficiente para aguantar a gran tren un partido de noventa minutos, bien adelantándose como retrasándose. Tiene, desde luego, un defecto: retiene el

balón más de lo necesario, es decir, regatea muchas veces más de la cuenta. Pero nosotros le hemos visto algunos partidos—y es en ellos cuando ha estado mejor y cuando la delantera ha tenido más profundidad— en que no regateaba más que lo imprescindible; por lo tanto, eliminándole esta querencia, es un interior completo. Sabe driblar bien, es rápido, pasa bien, tiene buen toque de balón y además chuta muy bien. Cuando el Sevilla todos recordaremos que fué el que más chutó de todos sus compañeros y siempre sobre puerta. Pero es que en Madrid, en el Metropolitano, fué asimismo el máximo chutador.

Se le ha eliminado de la alineación en Granada por estar tocado, y nosotros podemos afirmar que ha sido reconocido por el médico del club, antes del partido, y se encontraba en perfecto estado para jugar. Cómo nos hemos enterado, es cosa que no importa, pero el hecho es cierto, y como nos debemos a nuestros lectores y debemos servir a aquellos que creen que es Martínez el hombre que necesita la tripleta central, lo consignamos para qu estén informados verazmente.

Extremo izquierdo. Mientras no llega Huguet, para situarse en el derecho y pasar Domenech al izquierdo, Narro. Desde luego, al abogar por Narro no lo hacemos con la convicción completa de que es este jugador el más indicado para cubrir dicho puesto, pero sí que entre los que tiene actualmente el Murcia es el más capacitado por su gran resistencia y por lo que le vimos hacer en Madrid cuando se alineó por primera vez. Desde luego, Narro es más medio que extremo, pero como decimos antes, mientras no llega Huguet o Tito I esté en posesión de su plenitud de facultades físicas, creemos que Narro es el extremo que el Murcia precisa. Ahora bien, como su inclusión en la delantera deja vacío el puesto de medio izquierdo, también para él tenemos el sustituto: Villamar. Este jugador, que fué traído al Murcia al regresar el equipo de Bilbao, ha sido probado durante tres partidos por el Imperial; el primero, en la Condomina, contra el Albacete, en cuyo encuentro, según se nos ha informado, estuvo muy bien. El segundo partido lo jugó en Cartagena,

(Sigue en la página siguiente)

A Vd. le interesa saber

El nuevo sistema de ventas de Pañería y Sastrería de López Acosta. Socios favorecidos en el día 4: D. José Valverde (Ortopedia), del grupo 1.º; D. José Acosta (Rdra. Leche), del 2.º grupo; y D. José Ballesta (Casa Ballesta), del grupo 3.º, por sólo 10 ptas.

HUEVOS

A precios de mercado y garantizados para ponches y crudos en las

Hueverías de la BLASA

CASA CENTRAL: LA ADUANA

Teléfono 1944.

MURCIA.

El ALCOYANO empata nuevamente en su campo

ALCOY, 5.—El partido celebrado entre el equipo local y el Hércules ha sido uno de los más interesantes que se han verificado, aunque con un juego impropio de verdaderos deportistas.

En el primer tiempo, el equipo visitante consiguió el único gol que se marcó en el mismo, obra de Juanete.

En el segundo, el juego se hizo interesantísimo al empatar el Alcoy, por mediación de Costa, desempatar el Hércules, por mediación de Pérez y establecer la igualdad, que llegó por medio de Lafuente.

Arbitró Oriols. Alineaciones:

Hércules: Betancourt; Maciá, Pepín; Carlos, Guillamón, Venys; Macala, Juanete, Lafuente, Pina y Periches.

Alcoyano: Garcerán; Gálvez, Gil; Rubio, Botana, Cano; Pérez, Costa, Bravo, Oscar y Mendi.—Mencheta.

Amplia victoria del Ceuta

CEUTA, 5.—En el campo de Alfonso Murube, y a las órdenes del colegiado señor García Prieto, con buena entrada, se jugó el partido de Liga de Segunda División entre el Mallorca y el Ceuta, que terminó con la victoria del equipo local por cinco a uno.

El saque correspondió al equipo vi-

sitante, que empezó con pases cortos, después de tirarse tres córners en quince minutos contra el Mallorca. El delantero centro de este último equipo, que tira muy bien, marcó el primer gol a los 20 minutos.

Se castiga otro córner contra los mallorquines, resultando del último, a los 35 minutos, el gol del empate, que fué marcado por Galvany, delantero centro del equipo local, terminan la primera parte con empate a uno.

En el segundo tiempo, y transcurridos diez minutos, marcó Díaz, del equipo local, cuyo equipo desarrolla su juego en el terreno del contrario, y que por su presión y rápidos avances causó algún desconcierto en las filas mallorquinas.

A los 20 minutos volvió Díaz a marcar para su equipo, a consecuencia de una brillante jugada personal.

Cinco minutos más tarde, Abad cede a Galvany que pasa a Saura, y éste, de un maravilloso tiro, consigue el cuarto tanto.

A los 35 minutos, después de algunas jugadas peligrosas de los forasteros, Acebal, en un avance incontenible, marca el quinto tanto de forma magistral.

Los equipos formaron así:

Mallorca: Sureda; Gil, Mezquida; Greu, Mateu, Benavente; Poci, Turro, Morales, González y Giraldo.

Ceuta: Comas; Perico, Victorero; Gil, Japón, Mardones; Abad, Díaz, Galvany, Saura y Acebal.—Mencheta

El Celta derrotado en Xerez

JEREZ DE LA FRONTERA, 5.—Se celebró el encuentro entre el Xerez y el Celta, venciendo los locales por cuatro a dos.

Terminó el primer tiempo con tres a uno a favor del Xerez.

A los cuatro minutos marcó el Celta. Un centro de Roig fué devuelto por el meta jerezano, pero recogió el rechace Muruaga, llevando la pelota a la red.

A los siete minutos empató el Xerez, de una extraordinaria jugada de Artigas, que remató de imponente izquierda.

A los 30 minutos envió un gran centro Ventura, recogió Artigas en la misma raya, y el defensa Cons, del Celta, terminó la jugada marcando en su misma puerta el segundo gol para el Xerez.

A los 44 minutos, sacando el Xerez un córner, remató Araujo, de cabeza, el tercer gol jerezano.

Comenzó la segunda parte con el mismo fuerte tren de la primera, y a los 24 minutos marca el Celta el segundo gol por Pahiño, de un tiro por bajo.

A los 30 minutos, de una jugada formidable entre Saro y Ventura, éste marcó el cuarto tanto para el Xerez.

Alineaciones:

Celta: Hidalgo; Cons, Deva; Yayo, Leonardo, Sabina; Venancio, Muruaga, Pahiño, Aretio y Roig.

Xerez: Vivé; Taseró, Belmonte; Paquirrini, Barnet, Gonzalo; Ventura, Jaro, Araujo, Artigas y Berrocal.—Mencheta.

Debe reorganizarse la delantera

(Viene de la página anterior)

contra la Gimnástica, y realizó un buen partido. Tiene este jugador resistencia física suficiente, gran corpulencia, muy buen toque de balón y sabe cortar y servir muy bien. Fué traído para el Murcia y puede ser alineado con el Murcia. Pero hay más aún, puede Castro pasar a cubrir dicho puesto y Alvarito el de Castro, e incluso probar en entrenamientos la forma actual de Torrens, quien creemos que no teniendo que bajar como antes para ayudar a la defensa, puesto que parece que Telechía va aflanzándose más cada partido, y teniendo a Mesa recuperado, y un interior de la talla de Martínez, que sabe jugar cuando precisa, es un jugador que sabe lo que se hace y únicamente espera su oportunidad.

Desmenuzada así la delantera con sus posibilidades, podemos, fundamentalmente y, siempre después de oír lo que tenga que decir Bonet sobre la actuación de sus jugadores, adelantar la alineación que, a nuestro juicio, debería ser la del Murcia, mientras no se le incorpore Huguet.

Portero: Trias, y sólo Marín cuando éste no se encuentre bien de sa-

lud, pues las informaciones que hemos recogido del partido de Granada y nuestra impresión del pasado domingo, nos hacen preferir de momento al internacional.

Defensas: Mientras Sierra no pueda incorporarse, la actual Telechía-Novo.

Medios: Castro - Mesa - Villamar, únicamente en el caso de que Bonet no encontrase lo suficientemente bien en los entrenamientos a Villamar, al cual no ha visto en partidos oficiales, Alvarito-Mesa-Castro.

Delantera: Domenech, Martínez, Portilla, Morera y Narro.

Que duda cabe que nuestra opinión será discutida y estará en contraposición con la de muchos, pero, desde luego, la hemos razonado lo más ampliamente posible y creemos que si nos atenemos a los elementos actuales con que cuenta el club y a las posibilidades de los mismos, y se cuida bien de aleccionar debidamente a éstos para que rindan en la forma deseada y con la cuantía y calidad que precisa y a que están obligadas, el Real Murcia desconocerá la derrota en su campo y podrá, por el contrario, apuntarse más de un punto en los forasteros.

Campeonato Regional

—:0:—

JUMILLA, 2; ORIHUELA, 1

Bajo las órdenes del señor Rosehó se ha celebrado el partido correspondiente al campeonato regional de primera categoría entre los equipos arriba mencionados.

El partido fué muy flojo por ambas partes, denotándose cansancio entre ambos contendientes y desacomplamiento general en todas sus líneas.

Los tantos del Jumilla fueron marcados por Antofito, de un remate espléndido de cabeza, y por Martínez, defensa del Orihuela, en su propia meta.

El del Orihuela fué marcado por su delantero centro, Navarro.

El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma: Escapiés; Vicente, Guirao; García, Blasco, Andrés; García, Escudero, Antofito, Castellanos y Sandoval.—OHPI.

La Real Sociedad se mantiene firme en cabeza

SAN SEBASTIAN, 5.—En Atocha se jugó el partido de Segunda División entre la R. Sociedad y el Santander. Careció de historia.

A los nueve minutos del primer tiempo, un avance realista, por el centro, lo recibe Hontoria y desde la misma línea bate a Martínez.

A los 42 minutos, un córner, sacado or Peche, lo recoge Hontoria, pasa a Pérez y éste fusila el tanto, sacando Amestoy la pelota del centro de la red, pero se da por válido el gol.

Se tiraron tres córners por dos contra los locales.

En la segunda parte, a los cuatro minutos, un avance de Peche se traduce en un centro que remata de cabeza Unamuno, y es el tercer gol.

A los 10 minutos, un pase de Hontoria a Patri y de éste a Pérez vale el cuarto tanto realista, por haber rematado bien el último.

Seguidamente Saras recoge un balón y marca el primer tanto forastero.

A los 21 minutos, Amestoy es expulsado por juego violento.

Luego se enlaza un tanto de los realistas.

A los 40 minutos, en un avance de Alvarez, sirve para lanzar un centro que recogido por Saras vale al Santander su segundo gol.

Arbitró el señor Aurre, que estuvo a tono con el juego.

Alineaciones:

Santander: Martínez; Suárez, Amestoy; Casuso, Felipe, Orizaola; Pombo, Lorin, Saras, Yona y Alvarez.

R. Sociedad: Galárraga; Tellería, Gabilondo; Santri, Patri, Palenzuela; Peche, Pérez, Unamuno, Hontoria y Pedrín.—Mencheta.

Minima victoria del Constanca

El partido correspondiente a la Segunda División de Liga entre el Constanca y el Baracaldo se resolvió a favor de los jugadores isleños por el resultado de un tanto a cero.

El primer y único tanto fué obra de Trujillo. El balón fué a parar a Betancourt, que corre el campo y centra magníficamente. La pelota es recogida por Trujillo, quien de cabeza introduce el esférico en la red.

Por el Constanca se mostró en excelentes condiciones su jugador Betancourt y también gustó el debutante Roselló.

Los jugadores vascos hicieron gala de rapidez, aunque sus remates resultaren ineficaces. Destacó su medio centro, no pasando de regular los restantes.

El público salió defraudado del partido, pues había esperanzas de presenciar un gran choque.

A las órdenes del señor Azón, que se mostró enérgico, formaron así los equipos:

Constancia: Company; Germán, Salas; Navarro, Rosalench, Marculeta;

García, Rey, Trujillo, Roselló y Betancourt.

Baracaldo: Abeijó; Urcelay, Fernández; Lecue, Mencía, Sánchez; Solachi, Gonzalo, Martín, Iturbe y Estanis.—Mencheta.

El Betis nuevamente batido

EL FERROL DEL CAUDILLO, 5.—El partido Betis-Ferrol se jugó en los terrenos de Inferniño.

Alineaciones:

Betis: Casafont; Isidoro, Antúnez; Morita, Conde, Coll; Saro, Roldán, Castillo, Montalvo y Valentín.

Ferrol: Moreno; Caliches, Eizaguirre; Serreño, Silvosa, Alonso; Ortiz, Porta, Carbonell, Barón y Herodes.

Por no llegar el colegiado señor Nieto, fué designado el señor Rey.

A los 35 minutos, Carbonell, delantero centro local, consigue el primer tanto, de cabeza. La jugada fué vistosísima.

Cinco minutos después, el propio jugador, de la misma forma, logra el segundo tanto, al rematar un córner lanzado por Ortiz.

A los 47 minutos se produce una melé ante la puerta local y el árbitro sanciona a los ferrolanos con un penalty que, tirado por Saro, tan angulado, que la pelota salió fuera.

Con cuatro córners contra el Betis por uno ferrolano terminó el primer tiempo.

En este tiempo, los béticos atacaron bastante, pero la media local deshizo todo intento contrario.

En la segunda mitad se malogran varios tiros, uno de Ortiz y un golpe franco, ejecutado por Silvosa, que devolvió el larguero cuando el tanto parecía seguro.

A los 23 minutos del segundo tiempo, el Betis logró el gol, en salida hecha por Moreno, que aprovechó Castillo, delantero centro, para rematar el chut.—Mencheta.



Nuestro paisano Juan Peñafiel, prestigioso crítico deportivo, que acaba de publicar un folleto muy interesante titulado "Historial del Campeonato de Liga"

Los leoneses aplastados en Torrero

ZARAGOZA, 5.—Con un lleno imponente en el campo de Torrero, se ha celebrado el encuentro entre el R. Zaragoza y la Cultura Leonesa, que terminó con el resultado de cuatro a cero a favor del equipo local.

Al minuto de comenzar el partido, consiguió el Zaragoza su primer tanto, a consecuencia de un balón repelido flojo por la defensa leonesa, saliendo la pelota fuera del alcance del portero contrario.

Termina el primer tiempo con uno a cero, favorable al Zaragoza. En esta fase se registró un penalty contra la Cultural, por falta de su defensa Mariano, dentro del área. Lo tiró Soladrero, parando muy bien Olmos.

A los diez minutos del segundo tiempo se registra un avance del Zaragoza, y Castillo, desde fuera del área, de tiro fuerte y esquinado marcó el segundo gol.

A los 22 minutos, Galobart recoge el balón que ha devuelto el larguero a tiro de Saurín, centra y el mismo Saurín consigue el tercer tanto.

A los 35 minutos, Mariano se corre hacia el extremo izquierda, centra y Saurín, de cabeza, marca el cuarto tanto.

A las órdenes del señor Rivero, del Colegio guipuzcoano, que estuvo bien, los equipos se alinearon así:

Zaragoza: Orencio; Hernández, Sanz; Sagrado, Soladrero, Víctor; Matamala, Saurín, Mariano, Castillo y Galobart.

Cultural: Olmos; Rotger, Rafa; Maside, Severino, Romero; Gamonal, Isaac, Tavilo, Calixto y Noguerales. Mencheta.

Campeonato Regional

CARTAGENA, 5.—En el Estadio, con buena entrada, se ha celebrado este interesante encuentro, empatando a un gol.

En el primer tiempo, los gimnásticos, con gran entusiasmo, han logrado bonitas jugadas. Su medio centro, Manolín, ha repartido el juego eficazmente.

Un centro largo de Cheche ha servido para que el diminutito Fabra consiga el gol gimnástico a los 20 minutos.

El Cartagena, jaleado por sus partidarios, reacciona, y Conde, de formidable tiro, consigue la igualada.

La segunda parte ha sido desprovista de emoción, desperdiciando ambos equipos varias ocasiones de marcar.

Por la Gimnástica se han distinguido Manolín, que ha hecho un gran encuentro; Chani y Paquirri.

Por el Cartagena, Cuervo y Bafalliu, cuando ha pasado al centro de la media por lesión de Aracil.

Serrano, muy enérgico, ha sido aplaudido.—JALOQUE.

Comentario de la jornada

Por LUZPEL

Aunque no tiene nada de sorprendente, hemos de comenzar destacando ese valioso punto que los nuestros arrancan de Los Cármenes y que para nosotros encierra una doble significación: en primer lugar, porque representa la recuperación del que perdimos anteriormente frente a los hombres de Samitier y después, porque es un paso firme en nuestro anhelo de abandonar las preocupaciones del descenso lo antes posible. Ya, lógicamente hablando, puede considerarse al Granada como un enemigo desbordado. Si a ello añadimos la endeblesz manifiesta del Sabadell—saudablemente perseguido por la desgracia de las lesiones—y la del Gijón, comprenderemos que nuestra misión en el Torneo es la de superar al Español, Coruña y algunos otros que nos permita situarnos en un buen lugar desde donde contemplemos, digna y tranquilamente, los acontecimientos.

Nuestros próximos enemigos baten el "record" de la jornada "aplastando" sin consideraciones y estrepitosamente a un Sabadell, que de nada le sirven las costosas adquisiciones realizadas. Por todos conceptos, por el beneficio que reportará a la taquilla y porque alejará confianzas suicidas nos alegramos de esa gran victoria. (Y que nos perdonen de nuestra insana alegría los de la ciudad del paño).

Nos imaginamos como estarían los ánimos en el Metropolitano, donde, una vez más, atléticos y madridistas ponían en juego su vieja rivalidad, que en esta ocasión haterminado con ventaja para los blancos entre el alborozo de sus partidarios, que ya ven resuelto el problema de sus interiores con la inclusión de los noveles Muñoz y Rafa.

El Sevilla, siguiendo su tradición, desde que "lo frenamos" en La Condomina, inicia un descenso vertiginoso, siendo otra muestra de ello ese punto perdido frente al Español, en franca recuperación.

Normales las victorias de los campeones de España sobre el Coruña, del Barcelona sobre el Gijón y del Oviedo sobre el Valencia, aunque esta última ponga en evidencia el mal momento porqu atraviesan los famosos delanteros de Mestalla.

* * *

La delantera del Ceuta, que no logró marcar en las tres jornadas iniciales, parece haberse "destapado" y, pese a la ausencia de Morla, es la máxima goleadora de su grupo, en la tarde de ayr, siendo el Mallorca la víctima, que pasa a ocupar uno de los últimos puestos.

El empate de Alcoy pone de manifiesto la recuperación del Hércules, al que vemos ya encaramado en uno de los primeros puestos, buscando afanoso el rango y el prestigio que no debieron perder. Las adquisiciones de Robertin y Lahuerta, de la cantera ilicitana, les está dando un resultado magnífico.

Los maños, con su rotunda victoria sobre la Cultural, pasan a ocupar un segundo puesto, que tratarán de mantener con el mayor entusiasmo, pues son varios los conjuntos peligrosos que le siguen.

No era mucho enemigo el Santander, pero la victoria obtenida a su costa por la Real Sociedad hace que los donostiarras se afiancen destacadamente en cabeza del grupo.

El mal paso del Celta en Jerez pone a los gallegos en situación comprometida si piensan mantener con probabilidades de éxito sus aspiraciones de ascenso.

Las victorias del Constanca y Ferrol sobre el Baracaldo y el Betis, respectivamente, sirven para que, de momento, abandonen la cola isleños y ferrolanos, siendo baracaldeses y santanderinos los que llevan ahora el célebre "farolillo rojo".

* * *

Otro partido malo del Imperial en su casa, pero dos puntos más en la casilla y, con ellos, el segundo lugar del grupo, siguiéndole los pasos al Elche, que ayer venció difícilmente al Eldense, otro de los "gallitos" con aspiraciones.

Los de Cieza siguen "dándolas todas" en su casa y esta vez vencen al Albacete, a pesar de Tabales y otros refuerzos. Esto hace que se anime la lucha en el Torneo, donde el Imperial debe clasificarse sin grandes esfuerzos.

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Castellón, 8; Sabadell, 0.
Granada, 1; Murcia, 1.
Barcelona, 2; Gijón, 0.
A. Aviación, 0; Madrid, 1.
Sevilla, 1; Español, 1.
A. Bilbao, 5; Coruña, 2.
Oviedo, 2; Valencia, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
A. Bilbao.....	7	6	0	1	20	10	12
Barcelona	7	4	2	1	11	6	10
Castellón	7	4	1	2	20	11	9
Oviedo	7	4	1	2	14	12	9
Sevilla	7	3	2	2	18	12	8
Madrid	7	3	2	2	13	9	8
Valencia	7	3	2	2	12	9	8
Aviación	7	3	1	3	11	9	7
Murcia	7	2	2	3	12	16	6
Granada	7	2	1	4	13	16	5
Coruña	7	1	3	3	15	23	5
Español	7	1	2	4	10	11	4
Gijón	7	1	2	4	6	17	4
Sabadell	7	1	1	5	6	20	3

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Constancia, 1; Baracaldo, 0.
Ferrol, 2; Betis, 1.
Xerez, 4; Celta, 2.
Zaragoza, 4; Leonesa, 0.
R. Sociedad, 4; Santander, 2.
Alcoyano, 2; Hércules, 2.
Ceuta, 5; Mallorca, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
R. Sociedad...	7	6	0	1	25	10	12
Zaragoza	7	5	0	2	23	10	10
Leonesa	7	4	1	2	14	10	9
Alcoyano	7	2	5	0	11	8	9
Hércules	7	4	1	2	21	16	9
Xerez	7	4	0	3	18	12	8
Celta	7	3	2	2	18	13	8
Ceuta	7	2	2	3	14	15	6
Betis	7	2	1	4	14	19	5
Constancia ..	7	2	1	4	10	17	5
Ferrol	7	2	1	4	9	21	5
Mallorca	7	2	0	5	10	18	4
Santander ...	7	1	2	4	11	22	4
Baracaldo	7	2	0	5	6	13	4

TERCERA DIVISION

Octavo grupo.—Eldense, 4; Elche, 5; Imperial, 2; Almansa, 0; Cartagena, 1; G. Abad, 1. Cieza, 2; Albacete, 0. Alicante, 2; Crevillente, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Elche	7	6	0	1	32	7	12
Imperial	7	5	0	2	23	10	10
Almansa	7	5	0	2	12	7	10
Cieza	7	3	2	2	13	20	8
Eldense	7	3	0	4	20	12	6
Albacete	7	3	0	4	8	6	6
Cartagena ...	7	2	2	3	8	12	6
Alicante	7	3	0	4	9	20	6
Crevillente ...	7	1	1	5	11	23	3
G Abad	7	1	1	5	6	25	3

Noveno grupo: Melilla, 3; Jienense, 1. Algeciras, 4; Tetuán, 0. Coria, 2; Onuba, 2. Córdoba, 3; Linaense, 0. Linares, 0; Málaga, 1.

AYER EN LA CONDOMINA

El IMPERIAL vence al Almansa C. F. por 2 a 0

Por LUZPEL

UN PARTIDO SIN PENA NI GLORIA

Eso fué el encuentro de ayer: uno más entre los que se celebraban en la jornada, sin otro aliciente que comprobar si son justas las aspiraciones del Imperial, al contrastar su valía con uno de los equipos que, hasta hace poco, ha estado capitaneando el grupo. Pero igual que cuando nos visitó el Albacete, se empeñó el once de Griera en no jugar al fútbol y todavía ignoramos sus posibilidades de éxito. Las de fracaso, para desgracia de los pacientes espectadores, si nos las demostró: les basta con realizar actuaciones como las de ayer.

Menos mal que el conjunto forastero, bien preparado por el ex murcianista Muñoz no es, ni mucho menos, lo temible que nos lo habían pintado. Se trata de un equipo acoplado y entusiasta, pero muy distante de poseer una clase que le haga merecedor de aspirar al ascenso.

Por esto se ganó y porque bastó que en el Imperial hubiesen tres hombres que jugasen con acierto —Villamar, Rodríguez y Arrieta— para desbaratar todo intento de ataque de los inofensivos almanseños. Especialmente Villamar destacó sobre los demás compañeros, si bien su labor estuvo favorecida por la escasa estatura y menor clase del ala que hubo de cubrir.

Cuando comenzó el partido concebimos la esperanza de una gran victoria local; su ataque, bien dirigido por Rancel, se lanzaba alegremente en busca de la puerta enemiga, donde llegaban con facilidad, después de burlar unas líneas defensivas que se nos mostraban bastante débiles, en tanto que los forasteros se limitaban a escaramuzas sin importancia que morían a los pies de la media murciana.

Una pelota cedida por Villamar a Sornichero, es aprovechada por el de Alcantarilla para lanzar un centro suave y a media altura que Rancel, con su proverbial "cuquería" deportiva, remata, de tranquilo y certero cabezazo, a la red.

Poco después, un castigo sacado sobre puerta por Andreu, es débilmente rechazado por la defensa, haciéndose del balón Carrillo que, a la media vuelta, lo pone fuera del alcance de Llácer.

Con 2-0 a los pocos minutos, se confirmaba la impresión de goleada, pero comenzaron los imperialistas a dormirse en los laureles; se empeñó Carrillo en no dar una a derechas,

malogrando muchos avances, y Pacheco se propuso en convencernos que habíamos exagerado en otras ocasiones respecto a lo mucho bueno que de él hemos dicho. Las cosas así, motivaron el desaliento de Rancel —cerebro del quinteto—, siendo Sornichero el más acertado, porque Andreu, a pesar de sus botas nuevas, no estuvo a la altura de otras veces.

Al ver tal estado de cosas, los chicos de Almansa tratan de aprovecharse, pudiendo decirse que el segundo tiempo fué francamente favorable a ellos. Su trío defensivo se mostró más firme, reaccionó la línea media y el lado izquierdo de la delantera realizó incursiones con algún peligro, en especial el extremo, que burló a Mulero cuantas veces quiso.

Suenan palmas de tango para el Imperial; se ovacionan algunas decisiones del árbitro y están los forasteros a punto de lograr el tanto del honor en un admirable remate de Gomina que sale fuera por poco. Estas son las notas más destacadas hasta la terminación del encuentro.

Ya hemos dicho bastante de unos y otros, como también está de más que hablemos de la necesidad que los jugadores murcianos tienen de

acreditar su clase y justificar su sueldo. El próximo domingo, desde que comenzó la competición, tienen su primer partido difícil y ahí es donde han de demostrarlo. Si vienen vencedores de Elda, ya se habrá desbrozado su camino y tendrán la clasificación al alcance de las manos (bueno, de los pies).

Porque lo deseamos de corazón y porque la afición y el Imperial se lo merece, esperamos que en Elda sabrán luchar con el entusiasmo y la clase que su calidad de profesionales exige.

Y nos alegraría saber que acompañando al equipo, en unión de Griera, marcha alguno de sus directivos, porque siempre es conveniente, para todos los efectos, ver el desenvolvimiento de los jugadores en campo extraño.

Se nos olvidaba decirles a ustedes que Llopis arbitró muy bien y que formó así a los equipos:

Almansa: Llácer; Cisneros, Vaquer; Gálviz, Casterá, Adolfo; Peinado, Barrachina, Gomina, Lerma y Pons.

Imperial: Saura; Arrieta, Castro; Mulero, Radriquer, Villamar; Andreu, Rancel, Carrillo, Pacheco y Sornichero.

El Espinardo oplasta al San Benito

Buen comienzo ha tenido el Espinardo C. de F. Bien es verdad que salvo los primeros minutos en que el San Benito no había empezado a encajar goles se vió algo de fútbol entre los dos equipos, pero a partir del segundo tanto ya no existió enemigo para el Espinardo, que jugó a placer chutando infinidad de veces a la puerta del San Benito, poniéndolo a prueba la buena clase que apunta su joven guardameta, que se defendió a base de valentía y buena colocación, ya que no se le puede culpar de ninguno de los 14 goles marcados. Una delantera sin juego ni compenetración, una línea media deslabanzada y anulada por la media local, y una defensa endeble y sin colocación es lo que acusó el San Benito, que defraudó por completo a la afición local.

El Espinardo pronto se dió cuenta de que no tenía enemigo y así vimos hasta a los defensas tirar a gol. La línea delantera bordó preciosas jugadas, todas ellas casi siempre rematadas a la puerta. Muy bien León, que

marcó tres goles, el primero de la tanda, magnífico. Le siguió en méritos Mengual, que consiguió cuatro tantos. Mauricio, muy valiente y oportunista en su puesto de interior, marcó tres tantos. Los extremos, a la altura de sus compañeros de línea, lograron uno Ginés y dos Ricardín. Los medios fueron una constante muralla, consiguiendo Miguel un buen tanto. Destacó en mucho la labor del medio centro, Culleras, que tuvo que retirarse del terreno de juego antes de terminar por haber sufrido una caída. La defensa no tuvo casi trabajo y al igual Cano, que sólo hubo de emplearse en dos ó tres ocasiones, haciéndolo con su acostumbrada oportunidad y decisión.

Espinardo: Cano; Bueno, García Aguilar; Benigno, Culleras, Miguel; Ginés, Mengual, León, Mauricio y Ricardín.

C. D. San Benito: César; Jesús, Paquito; Llanes, Botía, Méndez; Ayuso, Bardoset, Lasheras, Alamo y Maíquez.

Ya ha abierto sus puertas al público
EL GRAN ESTABLECIMIENTO DE
Confitería y Pastelería

DE
JOSE ANGEL ROBLES

Especialidad en Pasteles murcianos
Merced, 6 MURCIA

Hernández Mora, S. L.
«LA CONSTANCIA»

FABRICA de HARINAS por CILINDROS
Producción diaria: 40.000 kilos

FABRICA DE MAJAR ESPARTO
HILADOS DE ESPARTO

Ricardo Gil, 1 y 3 MURCIA Teléfono 1924

José Martínez Céspedes

Abastecedor de carnes

Aladreros, 14 MURCIA

Frutera «Las Canarias»

Importación directa de Canarias

PLATANOS AL POR MAYOR
COCOS - TOMATES
FRUTAS SECAS

Plaza San Agustín, 4 MURCIA Tel. 1300

≡ COÑAC ≡
Catedral

*Nuestro concurso
de pronósticos*

**Anís Dulce y Seco
Catedral**

Destilerías Catedral - Apartado de Correos
número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa "Destilerías Catedral", establece en esta temporada un Concurso semanal de pronósticos con un premio indivisible de una botella de ANIS DULCE "CATEDRAL" y otra de GRAN LICOR "CATEDRAL", que serán entregadas al que aclerte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

senciadas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de
Calvo Sotelo (antes Comacho) - Tel. 1142

R. MURCIA
ELDENSE

CASTELLON
IMPERIAL

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

GRAN LICOR
Catedral

≡ PONCHE ≡
Catedral